

确保党始终成为坚强领导核心 ——党的十八大以来毫不动摇坚持和加强党的全面领导述评

>> 详见三版 >>

全省疫情防控指挥部视频会议召开 严格规范落实“早发现”措施 迅速打赢疫情歼灭战

张国清主持并讲话 李乐成讲话

本报讯（辽宁日报记者 杨忠厚）9月4日，全省疫情防控指挥部视频会议召开。省委书记、省疫情防控指挥部总指挥张国清主持会议并讲话，省委副书记、省长、省疫情防控指挥部总指挥李乐成出席会议并讲话。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要讲话和指示精神，毫不动摇坚持人民至上、生命至上，坚持外防输入、内防反弹，坚持动态清零，高效统筹疫情防控和经济社会发展工作，坚决落实疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的重要要求，从严从紧从实抓好疫情防控各项工作，迅速打赢疫情歼灭战。

会议强调，要雷打不动落实“早发现”各项措施，切实提高“早发现”能力。要不折不扣高质量落实“落地即检”措施，对来返人员特别是通过公路来返人

员要第一时间开展核酸检测，并认真做好后续健康监测。要对各类重点人员严格做到“一日一检”，加强闭环管理服务，坚决防止闭而不严。要结合实际定期开展高质量区域筛查，有疫情地区要在全员、同步、连续、规范筛查上下功夫，加快筛、筛干净，规范隔、隔彻底，以快制快、刻不容缓，尽快扑灭疫情，努力用最小代价实现最大防控效果。要严格落实公共场所测温验码查证等防控措施，把压力传导到各类公共场所，引导群众自觉接受核酸检测。要加强第三方核酸检测机构监管，确保检测质量。要严肃查处隐瞒行程等各类涉疫违法行为。

会议强调，要统筹发展和安全，把底线思维转化为具体行动，把各项工作落细落实落到位，为党的二十大胜利召开营造安全稳定的社会环境。要始终保持如履薄冰的高度警觉，强化“人人

负有安全生产责任”的意识，落实“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”要求，聚焦危化品、燃气等重点领域，切实增强责任心，强化斗争精神，扎实开展各类风险隐患排查大排查，严格落实隐患排查责任倒查问责机制，把压力传导到市场主体和社会单元，严防重特大安全事故发生。要强化责任，坚持“三到一依法”，主动解决各类信访问题。各级党委政府要统筹抓好疫情防控、安全生产、信访稳定、社会治安、公共安全、食品药品安全等工作，要提高基层治理能力，加强网格化管理，进一步夯实基层基础工作，确保社会大局安全稳定。

省委副书记胡玉亭，省委常委，省政府副省长出席会议。副省长、省疫情防控指挥部副总指挥陈绿平通报近期全省疫情防控情况。



本报讯（记者 包利滨 王美娟）9月3日，县长包峰深入县城城区，调研城市建设和民生实事项目建设。他强调，要坚持以人民为中心的发展思想，深入贯彻落实习近平总书记到辽宁考察时的重要讲话精神，聚焦群众急难愁盼问题，全力以赴办好民生实事，高标准、高质量、高效率推进城市建设重点项目，不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。县政府相关领导，县政府办、县住建局等相关部门负责人参加活动。

在县工人文化宫项目建设施工现场，包峰详细了解项目总体规划、功能布局、工程建设进展情况，现场查看了施工效果图纸，听取了项目建设施工进展情况的汇报。

包峰对县工人文化宫建设工作给予充分肯定。他说，工人文化宫建设是一项重要的民生工程。要严格履行工程建设的基本程序，严格把控各项环节，抓好建设质量，施工过程中及时排查风险隐患，坚决杜绝安全事故。要进一步完善总体规划布局，尽快完成设计方案，按照庄重大气、简洁大方、适度超前、突出县域特色的原则，着力打造精品工程，早日投入使用。

县工人文化宫建设项目总投资额为1200万元，选址于县东顺城小区西门区域。总占地面积4000平方米，主体为3层框架结构。建成后的工人文化宫将集就业招聘服务、会议培训、职工心理健康咨询、文体活动等等于一体的职工综合服务阵地，更好服务于全县干部职工。

在县城八一一路段，包峰一行实地察看道路现状，听取项目谋划情况的介绍。包峰指出，道路建设事关人民群众的切身利益和城市的长远发展，要科学做好统筹谋划，进一步完善细化设计方案，加强协调沟通，做好群众工作，共同解决项目推进建设中遇到的困难和问题。要提早谋划好，作为明年民生实事项目候选项，切实改善群众出行条件同时，加强道路两旁环境卫生整治工作，确保群众出行安全、舒心。（下转二版）

包峰调研城市建设和重点民生实事项目建设

牢记总书记嘱托 推进高质量发展

刘彦鸿会见“阳光新能源”公司董事长张许成一行

本报讯（记者 马洪涛 张帅 马静）9月1日，市政协副主席、县委书记刘彦鸿会见阳光新能源开发股份有限公司董事长张许成一行，就阳光电源阜蒙县新能源装备制造基地建设情况进行深入交流。

县政府、县政协相关领导，县发改局、自然资源局、生态环境分局、工信局、商务局，县阜蒙农产品深加工（铸造园区）管委

会、供电公司等相关单位负责人参加会见。会见中，张许成首先介绍了阳光新能源开发股份有限公司的发展规模、技术实力、涉足领域和主要优势。他表示，企业将抓紧项目规划建设，争取早投产、早见效，积极参与到地方经济建设中来，助力阜蒙县经济发展。

刘彦鸿对张许成一行的到来表示欢迎。他指出，阳光电源公司注重新能源电

源设备的研发、生产、销售和服务，在国内国际市场发展势头强劲。阜蒙县是物阜民丰、人杰地灵的好地方，产业基础扎实，交通区位优势，营商环境良好，希望企业充分融合我县产业布局，高起点规划，高标准建设，发挥经营、管理、人才等方面优势，尽快建成投产。县委、县政府将大力支持企业在阜蒙县的建设与发展，强化服务保障，推动双方合作开创新局面。

刘彦鸿调研化石戈壁镇村部建设、广场建设、草场保护等工作

本报讯（记者 韩春雨 马洪涛 张帅）9月2日，市政协副主席、县委书记刘彦鸿深入化石戈壁镇调研村部建设、广场建设、草场保护等工作。县委、县政府、县政协相关领导，县委办、政府办，县发改局、住建局、自然资源局、农业农村局等单位主要负责同志陪同。

刘彦鸿来到坤头沟村村部办公场所的施工现场，实地查看村部办公场所建设进展情况。刘彦鸿对村部建设提出具体要求。他强调，在整体布局规划和设计上，要借力打力、借势用势，整合周边自然环境，打造拥有自然风貌的办公环境，坚持人与自然和谐共生。要

修建党建墙，保证内容丰富有深度。要用建旧如旧地自然标石代替传统标石，要用创新性、美观性、实用性的围墙代替传统围墙，既确保原生态和功能性又能便民利民。随后，刘彦鸿来到坤头沟村服装加工帮扶车间，与车间负责人亲切交谈，详细了解了车间经营规模、产品生产销售、劳动就业等情况。刘彦鸿强调，要经营好现有帮扶车间，用足用好扶持政策和机制，优化帮扶模式，助力产业做大做强，带动更多的群众就业，确保帮扶车间行稳致远。

在调研化石戈壁“中华第一粟”文化

广场建设情况的过程中，刘彦鸿对广场规划设计等提出要求。他强调，广场外观设计要与丰收的场景结合起来，突显农民丰收的喜悦，舞台背景的文字设计要美观大气，彰显阜蒙独特风格。要合理规划土地使用，加快广场建设，切实提高农村群众的幸福感和获得感。

在哈日诺尔草场，刘彦鸿强调，要听取专家意见，科学管理草坪。要在草场封育外围增加公用设施，要建旧如旧地整合周边资源，建立完善科学、可持续发展的模式，实现人与自然的和谐发展。

